

ヘルステック・イノベーション・ハブ管理運営業務委託企画提案募集に関する質問への回答

質問1：参加資格の確認の申請書【様式1-3】申請者概要及び実績調書に記載する過去3年間の実施実績に今年度分は含まれるのか。逆に令和3年度分は含まれないのか。

回答：同年度でも実施開始月は事業により異なることから、実績内容が確認できる事業についてご記入ください。概ね令和3年度～6年度に開始されたものとします。

質問2：資料2業務仕様書には、「隣接する入居者用駐車場の管理」が業務として記載されているが、「建物維持管理業務の詳細及び注意事項」に除雪の項目はない。不要としてよいか。

回答：ヘルステック・イノベーション・ハブは当センターの敷地内にあることから、除雪についてはこちらで実施します。駐車場を利用される入居者の管理および軽微な修繕管理を本業務で委託するものです。

質問3：資料2業務仕様書の3(2)イ 経理処理の各種リース契約の締結について

- ・談話室の自動販売機の設置許可は工業技術センターが行い、その後の設置契約は受託者が締結すると理解してよろしいか。

回答：その通りです。

質問4：資料2業務仕様書の5(1) 再委託について

- ・本業務を第三者に委託する場合の工業技術センターの承諾はどの時点で得るのか。本業務の受託決定後の実施段階と理解してよろしいか。

回答：その通り、受託決定後、契約締結前に行っていただくこととします。